
DURANT
PHILIPPEVILLE - BELGIUM

WWW.SPRLDURANT.BE
sprldurant@sprldurant.be

☎ 071.66.74.92

MATéRIEL PARcS & jARDINS 
PARk EN TUINMAcHINES

MATéRIEL foRESTIER 
BoSMAcHINES

EqUIPEMENTS NEIGE 
SNEEUWMAcHINES

MINI-PELLES 
MINIkRANEN
TRAcTEURS HoRTIcoLES 
TUINBoUWTRAcToREN

Since 1979

sprl - bvba

FR / NL

NEW !
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ToNDEUSES à GAzoN
GAzoNMAAIER

BRoyEURS à fLéAUx qUADS
ATV’S kLEPELMAAIERS EPAREUSES

BERMMAAIERS MET HyDR ARM

REF
TêTE 
Kop

poRTéE max. 
max vERsTEK

Cv 
pK

Kg Kg min TRaCTEuR 
min Kg TREKKER

Micro 60cm 2m 15/20 258 700

M 250 60cm 2,60m 23 290 800

M 300 80cm 3,10m 30 370 900

M 380 80cm 3,90m 35 390 940

REF

DL 10 EV 1m 14-30 2 140

DL 11 EV 1,10m 20-30 2 145

DL 120 1,20m 25-50 2 160

DL 135 1,35m 28-50 2 190

DL 150 1,50m 35-60 2 240

DL 153 1,50m 40-80 3 280

DL 183 1,80m 60-100 3 355

TR 270 2,70m 45-85 6 480

• 1m20 à 2m35
OPTION : Kit mulching

• 1m20 tot 2m35
OPTIe : Mulching kit

DT 100

1m20 - 1m50

530 - 790 l MICRO

M250/300/380
OPTION / OPTIE
Taille-haies 1m30
Haagschaar 1m30

Montage frontal
Front koppeling

Version quad
Quad versie

Avec bac récolteur
Met opvangbak

ENTRETIEN DES ESPAcES VERTS

oNDERHoUD VAN GRoENE zoNES

REF
EjECTion 
uiTwoRp

DT 100 0,9m 2 10-20 100 AR + LAT 
ZIJDE +ACHTER

TC 480 1,20m 3 12-20 166 AR /ACHTER

TC 590 1,50m 3 20-30 198 AR / ACHTER

TC 710 1,80m 3 25-40 244 AR / ACHTER

TC 910 2,35m 5 40-60 286 AR / ACHTER

mulching

GyRoBRoyEURS
WEIDEBLoTERS

coLLEcTEUR DE GAzoN
GAzoN oPVANBAk
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fUNNy Eco - TRAcTEURS/TREkkERS 
10 - 25 cV/Pk

REF

ECO 80 0,80 10 114 24

ECO 93 0,93 12 125 28

ECO 106 1,06 14 132 32

ECO 132 1,32 20 148 40

MUL/MU - TRAcTEURS/TREkkERS  30 - 120 cV/Pk

1M10 - 1M30 - 1M50 - 1M70
2M - 2M20 - 2M40 - 2M80

• Broyeurs à marteaux pour herbes - broussailles 
 et bois jusqu’à 3 cm pour MUL et 6/7 cm pour MU
• Ouverture de carter arrière réglable (MU)
• Déport mécanique - hydraulique EN OPTION

• Rotor met hammers voor gras - struikgewas
 en takken tot 3 cm voor MUL en 6/7 cm voor MU
• Regelbare opening van achter carter (MU)
• Mecanische verstek - OPTIE : hydraulisch

MUL

MU

Aussi montage frontal / Ook Frontmontage

TSA : Broyeurs d’accotement - Bermmaaiers  1m50 - 1m65 - 1m80 - 2m

TST - TRAcTEURS/ TREkkERS 25 - 70 cV/Pk

TST TSA

REF

TST 105 1,05 114 25 195 18

TST 120 1,20 132 28 240 20

TST 135 1,35 147 31 280 24

TST 150 1,50 162 34 325 24

TST 165 1,65 177 37 370 28

TST 180 1,80 192 40 415 30

TST 200 2,00 212 45 475 34

Aussi  
avec marteaux
Ook  
met hammers

TL/TM - TRAcTEURS/ TREkkERS 20 - 70 cV/Pk

TL / TM
REF

TL 0900 0,97 187 56

TL 1200 1,20 210 72

TL 1500 1,50 220 88

TM 1300 1,30 253 80

TM 1600 1,60 285 96

TM 1900 1,90 310 112fUNNy ToP - TRAcTEURS/TREkkERS 12 - 25 cV/Pk

REF

T 106 1,06 12 150 32

T 132 1,32 20 165 40

Déport mécanique - Mecanische verstek

fUNNy SUPER - TRAcTEURS/TREkkERS 
22 - 35 cV/Pk

REF

S 106 1,06 22 220 32

S 132 1,32 27 245 40

Broyeurs d’accotement - Bermmaaiers

TSL - TRAcTEURS/ TREkkERS
12 - 25 cV/Pk

OPTIONS :
Couteaux scarificateurs
Marteaux

TSL

cENTURIoN - TRAcTEURS/TREkkERS 20 - 40 cV/Pk
Déportable - Verstekbaar

REF

C 106 1,06 20 190 16/32

C 132 1,32 27 230 20/40

C 158 1,58 35 260 24/48

BRoyEURS à fLéAUx
kLEPELMAAIERS

OPTIES :
Verticuteer messen
Hammers

REF

TSL 85 0,85 10 66 28

TSL 95 0,95 12 81 32

TSL 105 1,05 14 96 36

TSL 115 1,15 15 115 40

TSL 125 1,25 16 130 42

TSL 135 1,35 18 145 48

IDéAL PoUR L’ENTRETIEN 

DES BRoUSSAILLES 

ET DES BoIS

IDEAAL VooR 

HET oNDERHoUD VAN 

STRUIkGEWAS EN BoS
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fRAISES RoTATIVES
GRoNDfREzEN

fL - TRAcTEURS/ TREkkERS 10 - 40 cV/Pk TL - TRAcTEURS/ TREkkERS 18 - 30 cV/Pk

URT - TRAcTEURS/ TREkkERS 25 - 60 cV/Pk

OPTION : Retournement hydraulique
OPTIE : Hydraulische wentelen

Aussi / Ook :  
Charrues 2 socs / 2 scharen ploeg

REF
pRoFondEuR 
wERKTEdiEpTE

DR 10/14/04 10-14 78 15

DR 14/20/03 14-20 85 18

DR 20/24/02A 18-22 92 20

DR 20/30/02B 20-30 129 22

DR 30/01M 30-35 136 25

cHARRUES
PLoEGEN

TRM - TRAcTEURS/ TREkkERS 
25 - 50 cV/Pk

ExTREME - TRAcTEURS/ TREkkERS 20 - 50 cV/Pk

REF Cm Kg palETTEs 
KlEpEls

Cv / pK 
min

BaC 
opvang l

TRM 130 130 330 20 25 - 30 0,85 m3

TRM 150 150 360 24 30 - 40 1 m3

TRM

FMFL

Vidange en hauteur  Uitgieten in het hoogte

ToNDo - BRoyEURS - RAMASSEURS
kLEPELMAAIERS MET oPVANG

EXT

EXT

OPTION : Kit scarificateur  OPTIE : Verticuteer kit

REF

TL 105 1,05 m 18 175 kg 20

TL 120 1,20 m 22 185 kg 24

TL 135 1,35 m 25 195 kg 28

REF

URT 132 ED 1,32 m 25 211 kg 28

URT 150 ED 1,50 m 30 226 kg 32

URT 168 HF 1,68 m 40 252 kg 36

URT 186 HF 1,86 m 50 269 kg 40

fM - TRAcTEURS/ TREkkERS 30 - 60 cV/Pk

REF

FM 1100 1,10 m 30 203 kg 24

FM 1300 1,30 m 35 253 kg 30

FM 1500 1,50 m 40 278 kg 36

FM 1700 1,70 m 50 303 kg 42

URT ED URT HF

REF

FL 0900 0,9 m 10 149 kg 24

FL 1000 1 m 12 155 kg 24

FL 1100 1,10 m 16 173 kg 24

FL 1200 1,20 m 20 182 kg 30

FL 1300 1,30 m 23 188 kg 30

FL 1400 1,40 m 25 197 kg 36

REF BaC 
opvang l

EXT 120 1,20m 20/30 560 270 20

EXT 140 1,40m 25/48 650 315 24

EXT 160 1,60m 30/50 750 360 38
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WWW.SPRLDURANT.BE 5

• Pour tracteurs de 16 à 160 CV
• De 0,83 à 3m80
• De 20 à 40 cm de profondeur

• Voor trekkers van 16 tot 160 PK
• Van 0,83 tot 3m80
• Van 20 tot 40 cm dieptewerkte

REF
lignEs 
RijEn

RoulEau 
Rol

CUL 110 1,10 m 2 1,20 m

CUL 125 1,25 m 2 1,35 m

CUL 135 1,35 m 3 1,45 m

CUL 155 1,55 m 3 1,65 m

cULTIVATEURS
cULTIVAToRS LAMES NIVELEUSES

NIVELEERBLAD

REF
lamEs 
Blad

D-120 1,20 m 40 cm 14-30 100

D-140 1,40 m 40 cm 20-40 110

D-160 1,60 m 40 cm 30-50 150

• De 0,8 à 2m66
• Pour tracteurs de 20 à 55 CV

coVER-cRoP

• Van 0,8 tot 2m66
• Voor trekkers van 20 tot 55 PK

SoUS-SoLEUSES
DIEPGRoNDERS

REF
dEnTs 

TandEn

DD 1 - 15-18 30 kg 1

DD 3 1,20 m 18-22 75 kg 3

DD 5 1,20 m 24-30 100 kg 5

DD 5R 1,50 m 30-35 110 kg 5

RDL 3 1,40 m 40-50 175 kg 3

RDL 5 1,60 m 45-55 205 kg 5

ExTIRPATEURS
ExTIRPAToRS

REF
dEnTs 

TandEn

DT 20 1,20 m 18-26 100 kg 5

DT 25 1,30 m 28-35 115 kg 5

DT 30 1,30 m 28-35 130 kg 5

CMR7 1,75 m 40-55 230 kg 7

BêcHEUSES
SPITfREzEN

Aussi / Ook : 2 m / 2,50 m / 3 m

AccESSoIRES 
MoTocULTEURS
MoTocULToREN 

ToEBEHoREN
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ENfoUISSEUSES DE PIERRES
oVERToPfREzEN

REF
CouTEaux 

mEssEn
pRoFondEuR
diEpTEwERKTE

TST 100 1 m 18 cv 28 195 15 cm

TST 115 1,13 m 21 cv 32 218 15 cm

Semoir - Zaaimachine

• Avec rouleau métal déployé + lame niveleuse

• Met rasterrol en niverleerblad

Option : Semoir gazon   Optie : Gazon zaaimachine

G15

G25

REF
CouTEaux 

mEssEn
pRoFondEuR
diEpTEwERKTE

G15 - 85 85 cm 16 16 270 15 cm

G15 - 105 105 cm 20 20 300 15 cm

G15 - 125 125 cm 25 24 340 15 cm

G25 - 110 110 cm 25 24 440 18 cm

G25 - 130 130 cm 30 28 490 18 cm

G25 - 150 150 cm 40 32 550 18 cm

G25 - 170 170 cm 50 36 610 18 cm

SEMoIR ENGA 750
zAAIMAcHINE ENGA 750

Aussi : Pour motoculteurs

Ook : Voor motocultoren

• 75 cm - 4 CV - Avancement HST

• 75 cm - 4 PK - HST aandrijving

Semoir - Zaaimachine
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HERSES RoTATIVES
RoToREGGEN

PoUR MIcRo-TRAcTEURS DE 12 à 35 cV

PoUR TRAcTEURS HoRTIcoLES DE 20 à 70 cV

REF
dEnTs 

TandEn

ROTEX L88 88 cm 103 cm 12-30 188 10

ROTEX L104 104 cm 119 cm 14-30 241 12

ROTEX L120 120 cm 135 cm 18-30 294 14

ROTEX L136 136 cm 151 cm 23-30 333 16

REF
dEnTs 

TandEn

ROTEX 110 110 cm 123 cm 25-45 287 kg 10

ROTEX 130 130 cm 143 cm 30-45 312 kg 12

ROTEX 150 150 cm 163 cm 35-50 347 kg 14

ROTEX 170 170 cm 183 cm 40-70 398 kg 16

ROTEX 190 190 cm 203 cm 50-70 453 kg 18

REF
dEnTs 

TandEn

D 100 90 cm 100 cm 14-18 150 10

D 120 105 cm 120 cm 18-25 180 12

D 135 122 cm 135 cm 20-30 250 14

D 150 140 cm 150 cm 25-30 250 16

D 170 155 cm 170 cm 30-35 280 18

Option :
Semoir électrique

Optie :
Elektrische zaaimachine

VooR MIcRo-TREkkERS VAN 12 ToT 35 Pk

VooR TUINBoUWTREkkERS VAN 20 ToT 70 Pk

• Rouleau métal déployé
 Lame niveleuse

• Rasterrol - Niveleerblad

• Rouleau métal déployé 
 + lame niveleuse  
sauf Rotex L88

• Rasterrol 
 + niveleerblad 
behalve Rotex 88

REF
dEnTs 

TandEn

F 61-90 90 cm 20-25 250 kg 8

F 61-110 110 cm 25-30 250 kg 10

F 61-130 130 cm 30-35 310 kg 12

F 61-150 150 cm 35-40 340 kg 14

F 61-150 170 cm 40-45 380 kg 16

F 61-190 190 cm 45-50 420 kg 18

F 61-210 210 cm 50-65 460 kg 20

AUSSI PoUR MoTocULTEURS

ook VooR MoTocULToREN

Semoir - Zaaimachine

Semoir
Zaaimachine

Semoir
Zaaimachine
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A POUSSER 
GEDUwDE

AUTOTRACTéS 
wIELAANDRIjvING

POUR MOTOCULTEURS 
vOOR MOTOCULTOREN

POUR TRACTEURS 
vOOR TRACTOREN

• Petites et grosses graines 
• Semis en pleine terre ou en serre

• Kleine en grotere zaden 
• Op veld of in tuinkassen / serres zaaien

• 3-points - 3-punt

180 / 350 / 430 l.

SEMoIRS MARAIcHERS
GRoETEN zAAIMAcHINES

ToNDEUSES INTERcEPS 
kANTENMAAIERS

BEToNNIERES 
BEToNMoLEN

PRo PRo

TONDEUSES DEBROUSSAILLEUSES 
RUwTERREINMAAIERS MOTOFAUCHEUSES 

MAAIBALkEN

TRANSPORTEURS A CHENILLES 
MINI-TRANSPORTERS

MOTOCULTEURS 
MOTOCULTOREN

SCARIFICATEURS 
vERTICUTEERMACHINES

BROYEURS DE vEGETAUX 
HOUTHAkSELAARS

TONDEUSE DEBROUSSAILLEUSE 
RUwTERREINMAAIER

cRoSSjET

92 CM - 20 CV / PK - HST
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TARIèRES
GRoNDBoREN

TAEV MIcRo-TRAcTEURS

TRAcTEURS HoRTIcoLES / AGRIcoLES

THERMIqUE

TAEV MIcRo-TREkkERS

TUINBoUW / LANDBoUWTREkkERS

BENzINE

• Max 25 CV
• Livrée avec 2 vrilles : Ø 150 / Ø 220
• Longueur 85 cm

• Max 25 PK
• Geleverd met 2 boren : Ø 150 / Ø 220
• 85 cm lengte

• Pour tracteurs de 25 à 70 CV
• Vrilles : Ø 100 à 600 mm - Longueur 1m

• Voor trekkers van 25 tot 70 PK
• Boren : Ø 100 tot 600 mm - 1m lengte

• Moteur 2 temps 49 CC
• Livrée avec 3 vrilles : 
 Ø 100 / Ø 150 / Ø 200

• 2-tak motor 49 CC
• Geleverd met 3 boren : 
 Ø 100 / Ø 150 / Ø 200

REF
vrilles 
Boren 

Ø

TA/1 100-400 25-50 135 kg

TA/2 100-600 25-70 165 kg

• De 1m20 à 2m50
• Ø 32 et 60 cm
• Lestable avec de l’eau

Option : Timon

• Van 1m20 tot 2m50
• Ø 32 en 60 cm
• Vulbaar met water

Optie : Trekarm

version 3-points - 3-punt versie

version 3-points / Traîné
3-punt / Getrokken versie

RoULEAUx
LANDRoLLEN

Aussi :
Pour motoculteurs - Ø 28 cm
2 x 45 cm + 1 x 55 cm

Ook :
Voor motocultoren - Ø 28 cm
2 x 45 cm + 1 x 55 cm

Aussi : modèles lourds
Ook : zware modelen 

TAEv TAEv

TA

PoUR MINI-PELLES

VooR MINIkRANEN

POUR MOTOCULTEURS
vOOR MOTOCULTOREN
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WWW.SPRLDURANT.BE10

DéSHERBEURS THERMIqUES
oNkRUIDBRANDERS

DéSHERBEURS EAU cHAUDE
THERMIScHE 

STooMoNkRUIDBESTRIjDERS

1099 B1 PRo PAck A PRo PAck B PRo R4

• 1 brûleur 
 + tuyau 4 m

• 1 brander
 + 4 m darm

• 1 brûleur + tuyau 4 m
 + chariot

• 1 brander + 4 m darm
 + karretje

• 1 brûleur + tuyau 4 m
 + chariot / sac à dos

• 1 brander + 4 m darm
 + karretje / rugzak

• 4 brûleurs + tuyau 4 m
 + chariot + sac à dos

• 4 branders + 4 m darm
 + karretje + rugzak

Utilisation privée / Particulier gebruik

Utilisation pro / Pro gebruik

Avec ou sans 
rampe de brûleurs
Met of zonder 
brandersraam

Sur support
Op steun

3-points 
3-punt

BRoSSE DE DéSHERBAGE 
MécANIqUE

BoRSTEL VooR MEcANIScHE 
WEEDING

500 / 1000 l
NeW
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Pulvérisateurs portés de 100 à 1000 l
3-punt gedragen sproeiers 
van 100 tot 1000 l

Pulvérisateurs pour quads 50 et 80 l
Quads sproeiers 50 en 80 l

Caractéristiques 
techniques :
• Rampe 2 à 12 m
• Enrouleur 25/50 m
• Polyvalence avec la pompe PM75 : 
 Pulvérisation et Arrosage

Technische gegevens :
• Spuitbomen van 2 tot 12 m
• Oprollers 25/50 m
• Veelzijdigheid met PM75 pomp : 
 Sproeien en water besproeiing

• 12 V 8 A - 8l/min - 3 bar
• Rampes 2 et 4 m
• Lance + 5 m de tuyau

• 12 V 8 A - 8l/min - 3 bar
• Spuitbomen 2 en 4 m
• Spuitlans + 5 m darm

ACTIS

EVOLIS

PULVéRISATEURS
SPUITMAcHINES

Pulvérisateurs pour tracteurs 
tondeuses
Spuitmachines voor zitmaaiers

Pulvérisateurs horticoles
Tuinbouw sproeitoestellen

Pulvérisateurs pour véhicules SSV
Spuitmachines voor SSV voertuigen

VISION

POLYPUL

ELIS

Caractéristiques
techniques :
• 12 V - 8l/min - 3 bar
• 50 et 75 l
• Rampe de 2 m
• 5 m de tuyau + lance

Caractéristiques 
techniques :
• 50 à 200 l
• Moteur thermique ou 
 électrique
• Rampes de 2, 3 et 4 m
• Enrouleurs 25 et 50 m

Caractéristiques techniques :
• 200, 300 et 400 l
• Pulvérisation et arrosage
• Rampes 2, 3 et 4 m
• Enrouleurs 25 et 50 m

Technische
gegevens :
• 12 V - 8l/min - 3 bar
• 50 en 75 l
• Spuitboom van 2 m
• 5 m darm + spuitlans

Technische gegevens :
• 50 tot 200 l
• Benzine of elektrische 
 motor
• Spuitbomen van 2, 3 
 en 4 m
• Oprollers 25 en 50 m

Technische gegevens :
• 200, 300 en 400 l
• Sproeien en water besproeiing
• Spuitbomen van 2, 3 en 4 m
• Oprollers van 25 en 50 m

NeW
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• Adaptable sur ridelles remorques
• Turbine Ø 400 mm
• Sécurité entre moteur et turbine
• Tuyau d’aspiration de 3m30 (Ø 160 mm)
• Moteur B&S 6,5 CV - 70 kg

• Aanpasbaar op schotten van 
 aanhangwagens
• Turbine Ø 400 mm
• Veiligheid tussen motor en turbine
• 3m30 zuigbuis (Ø 160 mm)
• B&S 6,5 PK - 70 kg

SUR RIDELLES

PoRTé 3-PoINTS

BRoUETTE DE PULVéRISATIoN

TUINBoUW SPRoEIToESTEL

A DoS / RUGSPRoEIER

PoUR TRAcTEURS DE jARDIN

VooR zITMAAIERS

VooR ScHoTTEN

3-PUNT GEDRAGEN

SUR REMoRqUES

oP AANHANGWAGENS

SPIDAIR SP 256

3-PoINTS TRAcTEURS

VooR TREkkERS

• Turbine Ø 400 ou 500
• Moteurs 13 à 20 CV

• Turbine Ø 400 ou 500
• Motor 13 à 20 PK

• Turbine Ø 350 ou 400
• Moteurs 9 à 16 CV

• Turbine Ø 350 ou 400
• Motor 9 à 16 PK

• Turbine Ø 400
• Min. 13 CV
• Cardan

• 20 l - Moteur Honda 4 temps
• 20 l - Honda motor 4-takt

• 50 / 100 l
• Rampe 2 m
• 5 m de tuyau + lance

• 50 / 100 l
• Spuitboom 2 m
• 5 m darm + lans

• 120 / 200 / 300 / 400 l
• Rampe de 3 ou 4 ou 7 m
• Tuyau et lance

Option : enrouleur

• 120 / 200 / 300 / 400 l
•  Spuitboom  

van 3 of 4 of 7 m
• Darm en lans

Optie : oproller

• 70 l
• Rampe de 3 m
• 5 m de tuyau + lance
• 70 l
• Spuitboom 3 m
• 5 m darm + lans

• 120 l - Moteur Honda 4 CV - 25 l/min
• 30 BAR - Enrouleur + 25 m de tuyau + lance
• 120 l - Honda motor 4 PK - 25 l/min
• 30 BAR - Oproller + 25 m darm + lans

• Turbine Ø 400
• Min. 13 PK
• Cardan

NeW

PROMO

ASPIRATEURS DE fEUILLES
BLADENzUIGERS

PULVERISATEURS Eco
Eco SPUITMAcHINES

PoUR 
VooR  qUADS
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MATéRIEL PDT
AARDAPPELEN MAcHINES

BUTTEURS PDT
oPHoGERS

ARRAcHEUSES PDT
AARDAPPELRooIERS

PLANTEUSES PDT
AADAPPELPLANTERS

PoUR MIcRo-TRAcTEURS ET MoTocULTEURS

VooR MIcRo-TREkkERS EN MoTocULToREN

PoUR MIcRo-TRAcTEURS

VooR MIcRo-TREkkERS

• 1, 2 ou 3 rangs 
• Automatique
• Disques butteurs

• 1, 2 of 3 rijen 
• Automatisch
• Achter schijven

+
Butteurs 

Ophogers 
(maxi 3)

+
Arracheurs PDT 
Aardappelrooiers 
(maxi 3)

+
Vibroculteurs
Vibrocultors
(maxi 3)

• 2 et 4 rangs

• 2 en 4 rijen

48 cm - Ejection arrière   /   48 cm - Achteruitworp

Maxi 27 CV/PK

• 1 rang - Ejection latérale

• 1 rij - Zijdeuitworp

• A partir de / Vanaf :
 30 CV/PK

• 2m - 3 éléments

• 2 m - 3 elementen

PoUR TRAcTEURS HoRTIcoLES ET AGRIcoLES

VooR TUINBoUW EN LANDBoUW TREkkERS

Semi automatique
Half-automatisch

Automatique
Automatisch

PoUR TRAcTEURS HoRTIcoLES ET AGRIcoLES

VooR TUINBoUW EN LANDBoUW TREkkERS

PoUR MIcRo-TRAcTEURS

VooR MIcRo-TREkkERS

NeW



Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s.
 T

ou
te

s 
le

s 
d

on
né

es
 te

ch
ni

q
ue

s 
so

nt
 r

év
is

ab
le

s 
et

 d
on

né
es

 à
 ti

tr
e 

p
ur

em
en

t i
nd

ic
at

if.
A

lle
 g

eg
ev

en
s 

m
og

en
 v

er
an

d
er

en
. N

ee
m

t c
on

ta
ct

 m
et

 o
ns

 v
oo

r 
m

ee
r 

in
lic

ht
in

g
en

WWW.SPRLDURANT.BE14

MATéRIEL DE fENAISoN
HooIMAcHINES

fAUcHEUSES à TAMBoURS
TRoMMELMAAIERS

fAUcHEUSES à DISqUES
ScHIjVENMAAIERS

BARRES fAUcHEUSES
VINGERBALkE

RATEAUx - fANEURS
SNELHooIERS

fANEUSES
HooIkEERDERS

MoNTAGE ARRIèRE - fRoNTAL - LATéRAL

AcHTER - fRoNT - zEIDELINGS koPPELING

TYpE
CouTEaux 

mEssEn
monTagE

TFU 800 0,8 m 4 10-11 85 AR / ACHTER

TFU 1000 1 m 4 14-18 90 AR / ACHTER

TFU 1150 1,15 m 8 16-20 95 AR / ACHTER

D 100 1 m 4 15-25 175 LAT / ZIJDE

D 115 1,15 m 8 18-30 190 LAT / ZIJDE

D 135 1,35 m 8 22-35 205 LAT / ZIJDE
TYpE

monTagE

Z064/3 1,35 m 20 265 LAT / ZIJDE

Z064 1,35 m 25 345 LAT / ZIJDE

Z010 1,65 m 40 415 LAT / ZIJDE

Z010/1 1,85 m 60 460 LAT / ZIJDE

Z010/2 2,12 m 70 580 LAT / ZIJDE

REF

DF 135 135 12 188 kg

DF 150 150 12 200 kg

TYpE
BRas 

aRmEn

DT 200 2 m 5 14 120 kg

DT 200 C 
COMBI

2 m 5 14 160 kg

DT 240 2,40 m 6 16 130 kg

DT 260 2,60 m 6 20 140 kg

DT 260 C 
COMBI

2,60 m 6 20 180 kg

DT 310 3,10 m 5 25 170 kg

REF

DLN 3D 120 20 230 kg

AUSSI DE 1,80 M à 2,70 M

ook VAN 1,80 M ToT 2,70 M

AUSSI DE 1,65 M à 3,20 M

ook VAN 1,65 M ToT 3,20 M

• 1m20 à 2m50
• Faner et andainer
  avec une seule machine

• 1m20 tot 2m50
• Hooikeerder + hark met een machine

DT 200 C et DT 260 C = Faneuse + andaineuse
DT 200 C et DT 260 C = Hooikeerder + hark

PoUR MIcRo-TRAcTEURS 
VooR MINI-TREkkERS

PoUR TRAcTEURS HoRTIcoLES / AGRIcoLES
VooR TUINBoUW / LANDBoUWTREkkERS

TFU

D

Z

COMBI
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WWW.SPRLDURANT.BE 15

ANDAINEURS
cIRkELHARkEN

ENRUBANNEUSES
INPAkkERS

MINI-PRESSES
RoTo-PERS

REF
TRanspoRT 

vERvoER

DG 200 2 m 1,30 m 16 200 kg

DG 240 2,40 m 1,10 m 20 240 kg

DG 280 2,60 m 1,20 m 25 265 kg

• Pour tracteurs à partir de 15 CV
• Pour balles rondes et carrées (2 modèles)

• Voor trekkers vanaf 15 PK
• Voor ronde en vierkante balen (2 modellen)

• Anti limaces, engrais, 
  semences, …

• Anti-slakken, meststof, zaad, …

• Pour tracteurs à partir de 16 CV
• Balles rondes D 570x630 mm    +/- 15 à 30 kg

• Voor trekkers vanaf 16 PK
• Ronde balen D 570x630 mm    +/- 15 tot 30 kg

• Cuve acier
 Option : Cuve résine
• Réglage du débit
• Pour engrais / sel / sable

• Ijzer vat
 Optie : Polyethyleen vat
• Regelen van debiet
• Voor meststof / zout / zand

COMBI : presse + enrubanneuse
COMBI : pers + inpakker

DISTRIBUTEURS D’ENGRAIS
MESTSTofSTRooIERS

SEMoIRS qUADS
qUADS STRooIERS

Option - Optie : Kit sel - Zout kit
vERSION TRACTéE / GETROkkEN vERSIE : 100 - 250 - 350 l

REF
laRgEuR TRavail 
wERKTEBREEdTE

poids 
EigEngEwiChT

XA 150 150 550 6/18 m maxi 45 kg

XA 300 250 550 6/18 m maxi 49 kg

XA 500 350 550 6/18 m maxi 54 kg

NeW
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EBoUSEURS DE PRAIRIES
WEIDESLEPEN

AéRATEURS DE PRAIRIES
WEIDEBELUcHTERS

ASPIRATEUR PoUR 
BoxES DE cHEVAUx
zUIGMAcHINE VooR 
PAARDEN ScHURENPoMPE à EAU

WATERPoMP

EGALISATEURS DE MANèGES
MANEGEVLAkkERS

REF
laRgEuR TRanspoRT 

vERvoERBREEdTE

D 140 1,40 m 1,40 m

D 170 1,70 m 1,70 m

D 200 2 m 2 m

D 260 2,60 m 1,20 m

D 400 4 m 2 m
REF

D 2A 120 1,20 m

D 2A 150 1,50 m

D 2A 180 1,80 m

D 2A 210 2,10 m

D 2A 240 2,40 m

EqUIPEMENTS MANèGE
MANEGE ToEBEHoREN

• Galvanisée
• 1 rangée de palettes ébouseuses
 de 30 cm + 2 rangées de dents flexibles scarifiantes et aératrices

• Verzinkt
• 1 rij 30 cm bladen + 2 rijen veertanden

• Châssis niveleur - Rangées de dents
 + rouleau à pression réglable
• Tête d’attelage articulée
• Patins de glissement
• Aussi pour les pistes en géotextile

• Verstelbare triltanden en eggetanden
 + regelbare aandrukrol
• Meedraaiende aanpik
• Glijschotels met afgeronde hoeken
• Ook voor geotextiele pisten

• Débit +/- 110 l/min

•+/- 110 l/min debiet

Eco 1m20 - 1m50 - 1m80 - 2m PRo 
 1m20 - 1m50 - 2m - 2m25 - 2m50

quad

Horticole
Tuinbouw

• 1,20m - Balai Ø 550 mm - 110 kg
• Orientation fixe 20° à droite ou réglable
• Entraînement : hydraulique tracteur ou
 prise de force

• 1,20m - Borstel Ø 550 mm - 110 kg
• Hydraulische aandrijving of aftakas

• 1m - Balai Ø 280 mm - 120 kg
• Bac de ramassage de 150 l

• Entraînement robuste
 par les roues

• 1m - Borstel Ø 280 mm - 120 kg
• Opvangbak van 150 l

• Getrokken versie

• 1m50 - 1m70 - 2m25 - 2m70
• Bac de ramassage
• Montage avant ou arrière
• 2 roues - Balais Ø 580 mm

• 1m50 - 1m70 - 2m25 - 2m70
• Opvangbak
• Front of achter koppeling
• 2 steunwielen - Borstel Ø 580 mm

Agricoles
Landbouw

BALAyEUSES
VEEGMAcHINES

Options :

• 2 rangées de palettes
• 2 extensions de 30 cm

Opties :

• 2 rijen bladen
• 2 verlengstukken
  van 30 cm
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WWW.SPRLDURANT.BE 17
PoUR MIcRo-TRAcTEURS
ET TRAcTEURS DE jARDIN

VooR MIcRo-TREkkERS
EN zITMAAIERS

VERSIoN PRo 
GALAxPRo-VERSIE

VERSIoN SEMI-PRo 
BRMSEMI-PRo VERSIE

BRM 120 BRM 150

Tête taille-haies 1m20, 1m50 et 2m
pour bras débroussailleurs

Haagschaar kop 1m20, 1m50 et 2 m
voor hydraulische armen

• Pour tracteurs
  min 16 CV / 500 kg
• Lame 1m20 (max 3 cm)
• Montage arrière ou frontal

• Voor trekkers min 16 PK / 500 kg
• Kop van 1m20 (max 3 cm)
• Front of achter koppeling

• Pour tracteurs min 27 CV / 700 kg
• Lame 1m50 (max 3 cm) - En option: 2m
• Montage arrière ou frontal
• Châssis réversible innovateur qui assure
 une coupe sur les 2 côtés du tracteur

• Voor trekkers min 27 PK / 700 kg
• Kop van 1m50 (max 3 cm) - Optie: 2m
• Front of achter koppeling
• Werkt op linkse en rechtse kant van trekker

BRm 120 BRm 150

A mm 1000 900

B mm 1400 1800

C mm 1700 2000

D mm 2600 3700

E mm 4100 5000

F mm - 2850

G mm - 1800

H mm 2050 2450

OPTIONS : Pompe indépendante
  Echangeur de chaleur
  Commande électrique

OPTIeS : Onafhankelijke pomp
  Oliekoeler
  Electro-hydraulische bediening

TAILLE-HAIES
HAAGScHAREN

MPP pour TRaCTeuRS De jaRDIN
• IDEM avec moto
  - pompe de 5,5 CV
 et réservoir
• Poids : +/- 75 kg

MPP voor ZITMaaIeRS
• IDEM met benzine motor van 5,5 PK
• Eigen gewicht : +/- 75 kg

MTP pour MICRO-TRaCTeuRS
• Portée max. verticale : 3 m ou 3 m 50*
• Portée max. horizontale : 2 m 50 ou 3 m*
• Système de coupe : 2 lames oscillantes de 90 cm
• Pompe hydraulique indépendante+ réservoir
  + distributeur
• Poids : 70 kg à 80 kg

MTP voor MICRO-TRekkeRS
• Max verticale hoogte : 3 m of 3 m 50*
• Max horizontale hoogte : 2 m 50 of 3 m*
• 90 cm dubbelwerkende messen
• Onafhankelijke pomp + tank + bediening
• Eigen gewicht : 70 kg tot 80 kg

* En option / Optie

NeW

uTILISaTION PRIVée / PaRTICuLIeR GeBRuIk
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• Pour tracteurs agricoles 
 et horticoles
• 3-points ou pour chargeurs

• Voor landbouw en tuinbouw
 trekkers
• 3-punt koppeling of voor
 frontladers

• CU : 300 kg
• Fourches / pics réglables de 70 cm

• Laadvermogen : 300 kg
• Verstelbare vorken / pinnen van 70 cm 

PIcS à BALLES
BALENDRAGERS

BENNETTES
TRANSPoRTBAkkEN

GoDETS HyDRAULIqUES
HyDRAULIScHE ScHEPBAkkEN

• Pour tracteurs horticoles (EV) et agricoles (AG)
• Porte arrière - Lame racloir

• Voor tuinbouw (EV) en landbouw (AG) trekkers
• Met klep en achter schrapper

• 0,8 T - 1,5 T - 2 T
• Duplex - Triplex

• Pour tracteurs agricoles
• Voor Landbouwtrekkers
• 1m80 - 2m - 2m20 - 2m40

• 1100 l

• 1,5 T - 2m x 1m x 0,75m
• Moulins horizontaux

• Horizontale molen

• Pour micro-tracteurs          • Voor micro-trekkers

REF
laRgEuR 
BREEdTE

l poids
EigEngEwiChT

12 SAR V 1,20m 180 l 92 kg

14 SAR V 1,40m 210 l 97 kg

REF
longuEuR 
FouChEs 

voRKEn lEngTE

Cu
laadvERmogEn

FD 500 0,75m 300 kg

FD 750 0,75m 750 kg

DD 1000 R 0,78m 750 kg

DD 1200 1m 1,2 T

REF TYpE
laRgEuR 
BREEdTE

pRoFondEuR 
diEpTE

hauTEuR 
hoogTE

poids
EigEn gEwiChT

10 SAR EV 1m 0,65m 0,45m 56 kg

12 SAR EV 1,20 m 0,65m 0,45m 60 kg

10 R EV 1m 0,65m 0,55m 90 kg

12 R EV 1,20m 0,65m 0,55m 100 kg

14 R EV/AG 1,40m 0,93m 0,60m 125 kg

16 R AG 1,60m 0,93m 0,60m 140 kg

18 R AG 1,80m 0,93m 0,60m 155 kg

18 SAR AG 1,80m 0,93m 0,60m 190 kg

20 SAR 4 AG 2m 0,93m 0,60m 270 kg

R : Bennage bras de relevage / Front kiepend
SAR : Bennage central / Middel kiepend

FD 500 : Micro-tracteurs / Micro-trekkers
DD 1000 R : Fourches réglables / Verstelbare vorken

ToNNE à EAU
WATERTANk EPANDEUR à fUMIER

MESTWAGEN

coMBINé
PoRTE PALETTES / PIc BALLES

coMBI PALLETVoRk / 
BALENDRAGER

MATS éLéVATEURS
HEfTMAST

foURcHES à PALETTES
PALLETVoRkEN

NeW
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VeRSION TRIBeNNe 3 ZIjDIGkIPPeND

TYpE Kg dimEnsions 
aFmETingEn

RidEllEs 
sChoTTEn

RouEs 
wiElEn

14 500 1,30 x 1,00 0,30 400x8 4 plis

15 600 1,30 x 1,00 0,30 450x10

16 800 1,60 x 1,10 0,35 145x13 RECH

TYpE Kg dimEnsions 
aFmETingEn

RidEllEs 
sChoTTEn

RouEs 
wiElEn

GV 31 TRI 3000 3,00x1,50 0,50 10 0-15 8 plis

GV 46 TRI 4600 3,50x1,98 0,50 11 5-15

GV 50 TRI 5500 3,50x1,98 0,50 12 5-15

TYpE Kg dimEnsions 
aFmETingEn

RidEllEs 
sChoTTEn

RouEs 
wiElEn

QR18 400 1,30 x 1,00 0,30 18x9,50-8

QR19 600 1,60 x 1,00 0,35 21x9-10

QR20 700 2,00 x 1,20 0,35 21x9-10

TYpE Kg dimensions 
afmetingen

Ridelles 
schotten

Roues 
wielen

22 1000 2,00x1,20 0,35 155x13 RECH

23 1000 2,00x1,20 0,35 155x13 RECH

TYpE Kg dimEnsions 
aFmETingEn

RidEllEs 
sChoTTEn

RouEs 
wiElEn

GV 31 BR 3000 3,00x1,50 0,50 10 0-15 8 plis

GV 40 BRC 4000 3,20x1,80 0,50 10 0-5 12 plis

GV 46 BRCC 4600 3,50x1,98 0,50 11 5-15 12 plis

GV 60 BR 6000 4,00x1,98 0,50 13-065-18

VooR MoTocULToREN

VooR TREkkERS

GV MoDELEN GEkEURD VooR HET VERkEER

VooR ATV’S

PoUR MoTocULTEURS

PoUR TRAcTEURS

MoDèLES GV HoMoLoGUéS RoUTE

PoUR qUADS

HoMoLoGATIoN RoUTEWEG GEkEURD

REMoRqUES à RIDELLES
kIPWAGENS

RT 2 Homologuée route avec frein hydraulique 
RT 2 Goed gekeurd voor het verkeer met hydraulische remmen

OPTION :
Rehausses grillagées

OPTIe :
Opbouw betonnet

RT 700 RT 1000/1000H RT 2 RT 2

TYpE Kg dimEnsions 
aFmETingEn

RidEllEs 
sChoTTEn

BEnnagE 
KippEnd

RouEs 
wiElEn

RT 700 700 123 x 95 30 cm Méc. 16 x 6 x 6,5

RT 1000 1000 194 x 115 35 cm Méc 145/70R13

RT 1000 H 1000 194 x 115 35 cm Hydr. 145/70R13

RT 2 2500 244 x 145 37 cm Hydr. 10.0/75-15.3
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PoUR / VooR : kuBOTa - ISekI - jD - SHIBauRa - yaNMaR - NeW HOLLaND 
 LaNDINI - LaMBORGHINI - SaMe - DeuTZ - Mf - GOLDONI 
 feRRaRI - VaLPaNaDa - MaC CORMICk - PaSQuaLI - BCS 
 aNTONIO CaRRaRO - kIOTI - …

TYpE godET 
BaK

pRoF.
diEpTEwERKTE

A15 300kg 25cm 16/30 1,55 m

A18 350kg 30cm 22/35 1,80 m

A22 400kg 30cm 30/50 2,20 m

A24 550kg 30/40cm 40/80 2,40 m

A26 650kg 40cm 50/100 2,60 m

a15 a18 a22 a24 a26

A mm 1150 1300 1610 1970 2060

B mm 1850 2150 2500 3010 3030

C mm 1550 1880 2150 2400 2575

D mm 2020 2450 2650 3150 3280

accessoires :
Toebehoren :

cHARGEURS
fRoNTLADERS

ExcAVATRIcES
RETRo-GRAAf MAcHINES

AUSSI PoUR MIcRo-TRAcTEURS D’IMPoRTATIoN

ook VooR IMPoRT MIcRo-TREkkERS

TYpE godET 
BaK

pRoF.
diEpTEwERKTE

AG10 220 kg 25 cm 12/35 1,40 m

AG15 340 kg 25 cm 20/40 1,40 m

AG30 405 kg 35 cm 25/60 1,80 m
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TREUILS foRESTIERS
BoSLIEREN

TREUIL PoUR TRoNçoNNEUSES
BoSLIER VooR MoToRzAGEN

MéCaNIQueS 3 à 7 T

MeCaNISCH 3 TOT 7 T

éLeCTRO-HyDRauLIQueS 5 à 9 T

eLekTRO-HyDRauLISCH 5 TOT 9 T
avec télécommande au bout de 5 m de câble électrique
met afstandsbediening met 5 m elektrische kabel

REF
puissanCE 

KRaChT
CÂBlE 
KaBEl

laRgEuR 
BREEdTE

viTEssE 
snElhEid

BK300 3 T 70mØ8mm 181 1,01 m 0,9 m/s

BK350 3,5 T 70mØ8mm 224 1,21 m 0,9 m/s

BK400 4 T 70mØ9mm 304 1,42 m 0,9 m/s

BK500 5 T 70mØ10mm 324 1,52 m 0,9 m/s

BK500 R 5 T 70mØ10mm 344 1,52 m 0,6 m/s

BK700 R 7 T 80mØ12mm 540 1,62 m 0,6 m/s

REF
puissanCE 

KRaChT
CÂBlE 
KaBEl

laRgEuR 
BREEdTE

viTEssE 
snElhEid

BK500 EH 5 T 70mØ10mm 344 1,52 m 0,6 m/s

BK750 EH 7 T 80mØ11mm 540 1,62 m 0,6 m/s

BK910 EH 9 T 100mØ12mm 641 1,82 m 0,6 m/s

BK750 EHP 7 T 100mØ12mm 770 1,82 m 0,6 m/s

BK910 EHP 9 T 100mØ13mm 840 2,02 m 0,6 m/s

BK350 BK500 BK700R BK500Eh BK910Eh BK910Ehp

•1 T - 80 m câble Ø 6 mm
• Vitesse du câble : 0,5 m/s
• Pour tronçonneuses de 3 à 4,8 KW

•1 T - 80 m kabel Ø 6 mm
• Kabel snelheid : 0,5 m/s
• Voor motorzagen van 3 tot 4,8 KW

• 5 T - Electro-Hydr
• 70 m câble Ø 10 mm
• 1m52 - 425 kg

• 5 T - Elektro-Hydr
• 70 m kabel Ø 10 mm
• 1m52 - 425 kg

NOuVeauTéS
NIeuWIGHeID

• Dérouleur hydraulique du câble 
 pour EH

• Hydraulische afrollen van kabel
 voor EH

TReuIL fRONTaL / fRONT BOSLIeR Bk500 eHf OPTION : 
Radio-commande
OPTIe :
Afstandsbediening

Accessoires :
Toebehoren :

MATéRIEL foRESTIER

BoS MAcHINES

PINcES à BoIS
HoUTGRIjPERS

OPTION / OPTIe : 
Rotator
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BRoyEURS DE BRANcHES
HoUTHAkSELAARS

VooR TREkkERSPoUR TRAcTEURS

CIP
Production de plaquettes pour chauffage ou paillage
Versnipperde materiaal voor verwarming of voor bloemperken

• 8 cm
• A partir de/vanaf 
 14 CV/PK

• 12 cm
• 1 rouleau entraîneur
 1 invoerrol
• Pompe indépendante
 Onafhankelijke pomp
• A partir de/Vanaf
 25 CV/PK

• Maxi 8 cm - 192 kg
• Ejection vers le haut
 Boven uitworp

• Maxi 4/5 cm
• Moteur Honda GX200
 Honda motor GX200
• 1 lames - 6 fléaux
 1 mes - 6 hammers

• Maxi 7/8 cm
• Moteur Honda GX390
 Honda motor GX390
OU / OF
 3-points tracteurs
 3-punt tractoren
• 2 lames - 6 fléaux
 2 messen - 6 hammers

• 22 cm
• 2 rouleaux entraîneurs
 2 invoerrollen
• No-stress
• A partir de/vanaf 
 80 CV/PK

• 10 cm
• A partir de/vanaf 
 20 CV/PK

• 13 cm
• 2 rouleaux entraîneurs
 2 invoerrollen
• Pompe indépendante
 Onafhankelijke pomp
• No-stress
• A partir de/vanaf 
 25 CV/PK

• 22 cm
• 2 rouleaux entraîneurs
 2 invoerrollen
• Pompe indépendante
 Onafhankelijke pomp
• No-stress
• A partir de/vanaf 80 CV/PK

• 32 cm
• 2 rouleaux entraîneurs
 2 invoerrollen
• Pompe indépendante
 Onafhankelijke pomp
• No-stress
• A partir de/vanaf 100 CV/PK

• 15 cm
• 2 rouleaux entraîneurs
 2 invoerrollen
• Pompe indépendante
 Onafhankelijke pomp
• No-stress
• A partir de/vanaf
 40 CV/PK

cIP 1500cIP 800 cIP 1200

Eco-Bx42S PUGIo 5.5 ScUTUM 9.0

cIP 2200 foREST cIP 2200 cIP 3200

cIP 1000

cIP 1100

cIP 1300

NeW
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PRESSES à PELLETS
PELLETS MAcHINES

REF
puissanCE 

KRaChT
dEgagEmEnT 

maxi 
KliEFhoogTE

F12TH 255 12T-6CV/PK 0,55 m

VMR12 450 12T-9CV/PK 1,08 m

F14TH 425 14T-6CV/PK 1,05 m

VMR16 490 16T-9CV/PK 1,08 m

VMR16 490 16T-13CV/PK 1,08 m

F18TH 485 18T-7CV/PK 1,05 m

REF
EnTRaÎnEmEnT 

aandRijving
Kg dimEnsions 

aFmETingEn

PTE50 4KW-5,5CV/PK 
380 V

105 kg 900x500x1050 mm

PTE50M KOHLER 
7CV/PK

108 kg 900x500x1080 mm

PTT50 TRACTEURS 
TREKKERS 

15-30CV/PK

102 kg 650x750x1200 mm

vRM

F14TH F12TH

eCO
• 13/14/16 T
• 0,72 m - 1m08
• 2 vitesses / 2 snelheden
• Verin escamotable
 Opvouwbare vijzel

faRMeR II
• 14/15/17/20/23 T

• 0,72 m - 1m15
• 2 vitesses

 2 snelheden

ScIES cIRcULAIRES
zAAGTAfELS

• 5/6/7/8 m
• Entraînement : 
 hydraulique tracteur
 ou moteur électrique 
 (220 ou 380v)
• Aandrijving : 
 hydraulische van trekker  of elektrische motor (220 of 380v)

XyLOSCIe 700T Ø 700

OPTION : 
Silo / Doseur à vis

OPTIe :
Doseerbak met vijs

fENDEUSES DE BûcHES
HoUTkLIEVERS

TAPIS coNVoyEURS
TRANSPoRTBAND

fENDEUSES SUR REMoRqUE
HoUTkLIEVERS oP AANHANGWAGEN

• Electrique / Elektrische 220/380 v
• Cardan / Aftakas
• Lame Widia / Widia blad
• Moteur essence / Benzine motor

XyLOSCIe 600T Ø 600

fAGoTTEUSES
HoUTBUNDELAPPARATEN

OPTION : tapis convoyeur
OPTIe : transportband
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TRAcTEURS - TREkkERS
• Supervelox
• Pompe + cardan
• Verin escamotable
• Table pour petites bûches

• Supervelox
• Pomp + aftakas
• Opvouwbare vijzel
• Tafel voor kleine blokken

Mx 130 30 T - 1m10

• Supervelox
• Coin étoile 4 tranchants
• Horizontal

• Supervelox
• Kruiswige kliefmes
• Horizontaal

Mx 220 20 T - 1m22

• 2 vitesses
• Pompe + cardan
• Verin escamotable
•   Table pour petites 

bûches

• 2 snelheden
• Pomp + aftakas
• Opvouwbare vijzel
•  Tafel voor kleine 

blokken

Mx 112
12 T - 1m10

Mxk 114

Mxk 116
14 T - 1m13

16 T - 1m22

Mx 114

Mx 511 
MULTI

14 T - 1m10

11 T - 0,60m 
Verticale / Horizontale

Coin étoile 4 tranchants
Kruiswige kliefmes

EGALEMENT DISPoNIBLE AVEc 
MoTEUR ELEcTRIqUE ET ESSENcE

ook LEVERBAAR MET ELEkTRIScHE 
of BENzINE MoToR

• Ø 700 Widia
• Entraînement par cardan 
 ou moteur électrique 
 (220 ou 380 V)

• Ø 700 Widia
• Aandrijving : aftakas
 of elektrische motor 
 (220 of 380 V)

• Tapis tournant
• Verstelbare
 transportband

 auSSI / OOk

OPTIONS : treuil hydraulique 
OPTIeS : hydraulische lier

OPTIONS 
OPTIeS

• Avec tapis 4 ou 5 m
• Met afvoerband van 4 of 5 m

fENDEUSES DE BûcHES
HoUTkLIEVERS

ScIES cIRcULAIRES
zAAGTAfELS

MX220

MX121

MX 112
MX 114

MXk 114 
MXk 116

NeW
MX 130

MX 120
MX 121

Mx 120
20 T - 1m22

Mx 121
21 T - 1m22

• 2 vitesses
• Pompe + cardan
• Verin escamotable
• Table pour petites 
 bûches

• 2 snelheden
• Pomp + aftakas
• Opvouwbare vijzel
• Tafel voor kleine 
 blokken



Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s.
 T

ou
te

s 
le

s 
d

on
né

es
 te

ch
ni

q
ue

s 
so

nt
 r

év
is

ab
le

s 
et

 d
on

né
es

 à
 ti

tr
e 

p
ur

em
en

t i
nd

ic
at

if.
A

lle
 g

eg
ev

en
s 

m
og

en
 v

er
an

d
er

en
. N

ee
m

t c
on

ta
ct

 m
et

 o
ns

 v
oo

r 
m

ee
r 

in
lic

ht
in

g
en

.

WWW.SPRLDURANT.BE 25

EqUIPEMENTS NEIGE SNEEUWMAcHINES

LAMES à NEIGE
SNEEUWScHUIVEN

EPANDEURS DE SEL
zoUTSTRooIERS

Eco

LSE 130

3-PoINTS / 3-PUNT

TRAcTéS / GETRokkEN 250/350 L

PRo LS

• 1m30 - 1m40 - 1m50 - 1m80
• Pour micro-tracteurs 
• Pour chargeurs
• 3-points

• 1m30 - 1m40 - 1m50 - 1m80
• Voor micro-trekkers 
• Voor frontladers
• 3-punt

• 1m30 - Hauteur 43 cm
• Pour micro-tracteurs 
 de 12 à 25 CV
OPTION : 
Relevage + orientation hydraulique

• 1m30 - 43 cm hoogte
• Voor micro-trekkers tussen 12 en 25 PK
OPTIe :
Hydraulische opheffing en orientatie

• 1m20 - 1m50 - 2m
• Pour tracteurs de 17 à 40 CV
OPTION : 
Relevage + orientation hydraulique

• 1m20 - 1m50 - 2m
• Voor trekkers tussen 17 en 40 PK
OPTIe :
Hydraulische opheffing en orientatie

• 1m20 - 1m40 - 1m60 - 1m80 - 2m

30 l - 40 l - 50 l

• 150 - 250 - 350 l

• 3-points
• 1m20 - 1m40 - 1m60

• 3-punt
• 1m20 - 1m40 - 1m60

• Version pro avec roues débrayables
• Pro versie met uitschakelbare aandrijving

foURcHES à PALETTES / PALLETVoRkEN

CuVeS aCIeR
Ou POLyéTHyLèNe

IjZeR Of
POLyeTHyLeeN VaT

B20 - BX 2350 - B30 - L3200 
L4100 - L40 - SeRIe M - RTV

TM - TH - TXG

TRaCTeuRS HORTICOLeS / TuINBOuW TRekkeRS :
Same - Landini - Lamborghini - Deutz - jD - Claas - Mac Cormick
Valpadana - New Holland - ferrari - Goldoni - Pasquali - BCS - kIOTI - …

fRAISES à NEIGE
SNEEUWfREzEN

cABINES

PoUSSéS / GEDUWDE

PoUR / VooR
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AccESSoIRES TRAcTEURS

ToEBEHoREN VooR TREkkERS

aTTeLaGe eT PIèCeS De ReLeVaGe / Hef eN kOPPeLDeLeN

aTTaCHe ReMORQueS 3-POINTS / 3-PuNT TRekHakeN

kIT ReLeVaGe POuR kuBOTa eT ISekI / HefSeT VOOR kuBOTa eN ISekI

CONTRePOIDS 20 kG / fRONTGeWICHTeN VaN 20 kG

BOuLeS D’aTTeLaGe / TRekHaakkOGeLS

BOITIeR INVeRSeuR PTO / keeRkOPPeLING PTO

DIVeRS / DIVeRSe

ReLeVaGe fRONTaL / fRONTLIfT

eQuIPeMeNT éLeCTRIQue / eLekTRISCHe TOeBeHOReN

RaMPeS De CHaRGeMeNT / OPRIjBRuGGeN

• 2m - 3310 kg
• 2m50 - 2800 kg
• 3m23 - 1820 kg

ECO

aDaPTaTeuR PTO - CaRDaN / PTO VeRLOOPSTukkeN afTakaS
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MINI-PELLES 1,3 à 3 T

MINIkRANEN 1,3 ToT 3 T
NeW

REF T TYpE moTEuR 
moToRTYpE

Cv / pK

M13 1350 kg D902 19

M16 1530 kg D902 19

M18 1740 kg D902 19

M22 2100 kg D1105 23,7

M28 2680 kg D1703M 30

M35 3070 kg D1703 32

• Moteur
• Canopy ou cabine
• Sortie hydraulique auxiliaire
•   motor
• Canopy of cabine
• Extra hydraulische lijn

Cabine

M13

M16

M22

M28

M35

M18
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2 kMs

SPRL DURANT 
GIVeT

BeauMONTPHILIPPeVILLe
COuVIN

CHaRLeROI

N40 N
5

TRAcTEURS HoRTIcoLES
TUINBoUWTRAcToREN

Df254 25cV-Pk / Df304 30cV-Pk / Df404 40 cV-Pk

Ouvert du lundi au vendredi de 8h30 à 12h30 et de 13h30 
à 18h30.
Le samedi de 9h à 13h (17h en saison).
Open van 8u30 tot 12u30 en van 13u30 tot 18u30.
Zaterdag van 9u tot 13u (17u in seizoen)

• Diesel - 4x4
• Direction assistée - 8 AV + 8 AR
• 540/1000 TR/Min
OPTIONS : 
Chargeur frontal
Cabine - Relevage frontal
Pneus gazon
• Diesel - 4WD
• Stuurbekrachtiging - 8V + 8A
• 540/1000 TPM
OPTIeS : 
Frontlader
Cabine-frontlift
Gazonbanden

HOMOLOGuéS Ce - IMMaTRICuLaBLeS       Ce eN VeRkeeR GOeDGekeuRD

fIABLES - RoBUSTES - EcoNoMIqUES / BETRoUWBAAR - STERk - GoEDkooP

TRAcTEURS 12 à 135 cV
TRAcToREN 12 tot 135 Pk

AUToPoRTéES 14 à 36 cV
zITMAAIERS 14 tot 36 Pk

ToP qUALITé

ToP kWALITEIT

www.sprldurant.be    sprldurant@sprldurant.be

Plus d’informations - Meer inlichtingen  WWW.DoNGfENG.BEAussi liste des dealers - Ook dealers lijst

Importateur pour la Belgique et le Grand-Duché de Luxembourg  -  Invoerder voor Belgïe en Luxemburg


